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Názov podujatia: ŠKOLA UMENIU, UMENIE ŠKOLE   

Druh umenia: hudba a neprofesionálne umenie 

Typ podujatia: tvorba a séria koncertov  

Dátum realizácie: 10/2024 (prípravné a vzdelávacie aktivity), 05- 06/2025 (verejné koncerty) 

Popis podujatia:  

Zámerom je zapojiť všetky umelecké školy v meste (3 súkromné a 1 štátnu) do vzájomnej 

spolupráce, tvorby a spoločnej prezentácie; zbúranie pomyselných hraníc z pocitu konkurencie 

či z dôvodu osobných animozít medzi jednotlivými ZUŠ. Kľúčovým nástrojom k naštartovaniu 

kooperácie všetkých 4 škôl je vytvorenie série 2 spoločných koncertov bez hraníc. Vystúpenia 

budú zamerané na klasickú a filmovú, populárnu a jazzovú hudbu. Na každom z koncertov 

vystúpia najlepší interpreti z umeleckých škôl v daných žánroch. Záverečným číslom každého 

koncertu budú spoločne pripravené 3 skladby (úprava pre orchester, bigband či kapelu), ktoré 

špeciálne na tento účel vytvoria uznávaný dirigent a skladateľ, humenský rodák, Adrián Harvan 

spolu s pedagógom a skladateľom Nikola Bankovom, úspešným interpretom v hre na saxofón 

(jazzový objav na Slovensku a v Dánsku). Koncerty sa budú zámerne konať mimo tradičných 

priestorov ZUŠ, na rôznych miestach v interiéri a v exteriéri mesta tak, aby podujatie prilákalo 

širšiu škálu poslucháčov, nielen stálych „fanúšikov“ jednotlivých umeleckých škôl. Veríme, že 

sa z tohto podujatia stane tradícia a bude pokračovať každý rok, aby sa stala vzájomná 

spolupráca ZUŠ-iek v meste trvalou hodnotou. Pridanou hodnotou podujatia je aj prezentácia 

úspešných hudobníkov, humenských rodákov, odchovancov miestnych základných 

umeleckých škôl (Adrián Harvan, Nikola Bankov) ako motivujúci príklad pre deti a mládež.  

Miesto konania spoločných koncertov:  

Klasická a filmová hudba: nádvorie Humenského kaštieľa  (v prípade zlého počasia MsKS) 

Popová a jazzová hudba: Južné námestie (v prípade zlého počasia MsKS Humenné) 

Primárne cieľové skupiny:  

Žiaci a pedagógovia umeleckých škôl, rodiny s deťmi, seniori, široká verejnosť 

Oslovení umelci/lektori:  

Adrián Harvan – dirigent, aranžmány, Nikola Bankov – dirigovanie, aranžmány, ZUŠ Petra 

Breinera, SZUŠ Via Arto, SZUŠ Múza, SZUŠ Kudlovská. 

Neoslovení umelci: X 

Organizátor podujatia:  

Súkromná základná umelecká škola VIA ARTO, Humenné 


